



郝开心团队捐赠的物资已运至莱西。受访者提供



莱西市“网红天团”参与志愿服务。受访者提供

“云”上发声线下助力 网红天团温暖再集结

捐赠物资冲锋在前，为青岛抗疫传递强大正能量

方言喊出“一定会战胜疫情”

作为青岛“网红天团”首批成员，鲁汉持续关注岛城防疫工作。3月13日，鲁汉再次发出为市民加油打气的视频。视频中，鲁汉用地道的青岛方言表示，面对此前的疫情，青岛人民众志成城、齐心战疫，最终打赢疫情阻击战，当前疫情再次袭来，只要广大市民不聚集、做好防护，最终一定会战胜疫情。

此前在抗击疫情的战斗中，鲁汉通过平台用多种方式为抗疫加油助力。其发出的第一条关于抗疫的短视频，就是为了支持全民核酸检测，向一线的医护人员致敬。鲁汉表示，青岛市民都很棒，很有社会担当，在抗击疫情过程中，青岛“网红天团”能够积极发声，体现出了大家的社会担当。

“有了网红的身份，让我成为了真正的民俗文化、传统文化、手艺文化的社会推广者和大众传播者；而有了‘网红天团’这一重身份，则让我更好地担当起自媒体人的责任。”鲁汉表示，作为热爱青岛的自媒体人，他将继续发现青岛、支持青岛，讲好青岛故事。

物资运抵莱西，都是“家人”

“今天第一批消毒物资运抵莱西，交给莱西蓝天救援队。”3月12日，青岛“网红天团”成员郝开心告诉记者，因为运送物资的车辆不太好找，他费了一番功夫才找到货车，最终联系到莱西蓝天救援队，将爱心物资顺利运到莱西。“东西不多，希望莱西的朋友用得上，工作在一线的工作人员辛苦了，祝你们一切平安，照顾好自己。”郝开心说道。

对于郝开心团队的爱心捐赠，不少网友留言点赞。“这人能交，有事真上啊！”“开心哥，你是正能量的代表！”“敢说敢做，你是青岛人的骄傲！”“郝开心和我们一样，把自己家乡爱到骨头里了”……面对网友的留言和感谢，郝开心淡然地表示，“不用谢，一家人。”

“没有什么可怕的，青岛人镇定自若，

以前疫情发生时满大街空无一人，现在大家都懂得科学防控，秩序井然，我坚信通过我们的共同努力和同舟共济，一定能战胜这场疫情！”郝开心说，“大家能帮忙就帮忙，尽量少添乱，主动检测、自觉报备，主动配合疫情防控各项工作，心往一处想，劲往一处使。”

诙谐幽默展现青岛有序状态

“这个视频火大了，在我们小区里疯传。”“没八级青岛话听不懂”“这配音配得也是脑洞大开”“哈哈，让大家笑了的同时，也让大家记住了防疫，点赞！”3月11日下午，青岛“网红天团”成员“明白乐大爷”王云峰发布的一条抖音视频引发网友热议。

该视频借用刘德华的一部电影，王云峰用地道的青岛方言，幽默诙谐地给该电影片段配音，主要内容是提醒市民，在疫情期间出门戴口罩、少聚集。记者注意到，该视频发布仅一天时间，就获赞2.5万，转发量超过3.4万。

记者注意到，3月6日，王云峰还通过一条视频，发布一副横批为“莱西无恙”的长联，并引发广大网友共鸣：“风雨过后，终是晴天！齐鲁儿女从不惧怕风浪！最美的逆行者为我们劈风斩浪！英雄的莱西人民加油！”

“近段时间的疫情，很容易让人以为咱们乱套了。其实不是，青岛的老百姓很有素质，也不是没见过，相关部门和一线抗疫人员也都很有水平，现在咱们青岛，包括莱西、黄岛等，大家都是有条不紊的。除了给大家加油鼓励、提醒，我还拍摄了一些展现美丽青岛的视频，一是让大家看看青岛真实、有序的状态，再就是让大家在减少出门的情况下，也能欣赏到青岛的美景。在拍视频时，我们也会戴好口罩，做好防疫措施。”王云峰说，作为青岛“网红天团”的一员，他会创作更多正能量的视频，和大家一起为抗击疫情而努力。

“春天终会到来，我们不怕”

青岛“网红天团”成员师大大也发布多条为青岛加油的正能量视频，令网友们深受鼓舞，增加抗疫必胜的信心。“春天终会到来，我们不怕！”师大大说道。在另一则视频中，师大大还介绍了疫情防控中“同时空伴随”的概念，他建议网友不用担心，及时去做核酸检测，配合防疫要求。

师大大表示，青岛这座城市井然有序，人们的生活和抗疫有条不紊推进。“咱们青岛市民素质很高，检测点秩序井然，市民自觉进行核酸采集的登记、扫码，并主动佩戴好口罩、保持‘一米线’距离，做好个人防护，凝聚起战疫强大合力。”师大大还表示，相关部门积极开展疫情防控宣传，普及疫情防控知识，引导科学防范疫情，织密疫情防控网络，发布会及时回应群众关切，发布最新信息，及时答疑解惑。

“越是这个时候越要保持定力，抵制不实信息，提高甄别能力，坚持以官方渠道发布的权威信息和科普知识为准，不要听一些‘小道消息’。”师大大提醒，市民对信息要加以判断、仔细辨别，不信谣、不造谣、不传谣，共同做好疫情防控。

短视频喊出“我们很淡定”

“又来了，不过现在的我们很淡定，两年，我们不只经历了风浪，还在风浪中养成了自觉的习惯，勤洗手，戴口罩，不聚集，不信谣，不传谣，做好自己该做的，不给别人添麻烦……美好，才是生活永恒的主题，青岛加油！”3月7日，青岛“网红天团”成员“我才是一飞”李光鹏在短视频中配音道。很多网友表示感同身受，并对接下来的抗疫工作充满信心。

“疫情发生后，我一直负责网红天团之间的联络组织工作，联系大家多发发疫情防控的内容，他们需要素材我也会帮着提供。此外，我也创作了一些较高质量的视频，在自己的多个号上发一发，希望能为疫情防控贡献自己一份力量。”李光鹏表示，有人想为抗疫一线捐献物资，他正负责统筹联系物资的存放，以及找车将物资运往抗疫一线。



□半岛全媒体记者 刘鑫 刘玉凡 王洪智

惟其艰难才更显勇毅，惟其笃行才弥足珍贵！他们不畏风险，和家乡心连心，以爱之名温暖再集结……连日来，在没有硝烟的战场上，青岛“网红天团”“云”上发声，传递战“疫”好声音，还有“网红”冲锋在前，将紧缺物资送至一线，他们为青岛加油，为抗疫助力，凝聚起上下同心、众志成城、共克时艰的强大正能量。微光成炬战“疫”有我，他们用行动诠释着青岛“网红天团”的付出与担当，为打赢这场疫情防控阻击战贡献着力量。